



В Школе финансовой грамотности учит определять подделки

В двух городах области – Тамбове и Котовске – прошел дистанционный мастер-класс по использованию мобильного приложения Банка России «Банкноты Банка России». Участниками мероприятия стали школьники и студенты. Образовательный проект «Школа финансовой грамотности» организовали совместно областная библиотека им. А.С. Пушкина, региональное отделение Банка России и Тамбовский государственный технический университет.

Первый день занятий Светлана Попова, ведущий эксперт по исследованию денежных знаков отдела наличного денежного обращения и кассовых операций тамбовского отделения мегарегулятора, посвятила рассказу об основных признаках платежеспособности и подлинности денежных знаков Банка России.

Встреча следующего дня была посвящена практике – способам проверки подлинности банкнот визуально и с использованием приборов. Самой интересной частью, по словам участников, стало изучение возможностей мобильного приложения «Банкноты Банка России». Школьники и студенты с помощью своих смартфонов посмотрели способы проверки защитных признаков банкнот разных номиналов, искали микротекст, водяной знак, рельефные изображения и другие элементы.

По итогам первого урока финансовой грамотности участники получили задание на дом – найти и описать защитные элементы на банкноте 5000 рублей. С домашней работой ребята успешно справились, что и продемонстрировали на следующем занятии.

Светлана Попова: «В наш стремительный век цифровых технологий молодому поколению уже не интересны скучные лекции и занятия. Их привлекают простота, динамичность и красочность. Мобильное приложение «Банкноты Банка России» – тот самый цифровой продукт, который позволяет доступным и простым способом донести сложные знания в области защитных признаков российских банкнот и позволяет быстро проверить их подлинности. Думаю, именно молодежь станет активным пользователем мобильного приложения».

«Это было увлекательное путешествие в мир денег. Сейчас практически у каждого ребенка есть продвинутый смартфон. Мои ученики сразу же скачали себе мобильное приложение и начали проверять свои деньги. Мастер-класс Банка России вызвал живой интерес. Ребята признались, что поделятся с друзьями и родственникам эти простым способом «стать экспертом» в области наличных денег», – Светлана Миронникова, преподаватель «Школы финансовой грамотности».